Jeudi 14 mai 2020

Rituels mathématiques

1) Pose et calcule (Attention a la présentation).

501-194=..... 78 +499 =

2) Probléme

Alex a rangé ses coquillages dans 2 boites. A chaque fois, il a mis 5 coquillages par boite. Il lui restait 3
coquillages. Combien a-t-il de coquillages en tout ?

- Choisis et écris la bonne opération : [ 1

Rédige ta réponse en reprenant les mots de la questions

Phrase grammaticale

Dans le grand magasin, ils acheteront des cotelettes pour le barbecue !

Lecture

Numérote les phrases de 1 a 6 pour remettre le texte dans I‘ordre chronologique.

Alors il sort la tondeuse et remplit le réservoir.

Il la met en route et commence a tondre.

Dans le jardin de Paul, I'herbe est haute.

Enfin, Paul nettoie la tondeuse et la range.

Son travail terminé, il avale un bon jus de fruit.

Pendant une heure, on entend le moteur dans tout le quartier.




Compréhension

Questions sur « La petite fille qui voulait voir le désert » pages 5 et 6

1) D’ol venait le bruit étrange ?

conjugaison

1) Relie les pronoms personnels avec les verbes qui conviennent.

Elles se promenant a vélo. J mélangeais les couleurs.
Il jouions bien. Tu regardiez des livres.
Nous cherchaient leurs affaires. Vous aimais trop les sucreries.

2) Récris chaque phrase avec le pronom sujet indiqué.

Je chantais @12 ChOTale. =3 VOUS ..cc..uiiiiiiiiieee et ettt e st e e st e e et bbe e sabaeesabeeessbaeesnbeeesssanesn
Nous attrapions des PAPIllONS. = TU cocueiiiiiiiiie et e e e e e e str e e e e e sbte e e e eetaeeeesansbaaeeeesnsaeeesannsees
VOUS NABIEZ VItB. =3 J8 it s e s e s e s s e e e e e e e e e e e e e et e et et e b e e e e e e e bbbttt e e sabas s enneeeeasenas

3) Compléte les verbes en les conjuguant a I'imparfait.

tU jOU. s -ils range............... - elle fabriqu................. - NOUS Prépar..........c....... - VOUS apport....ccccceecveenn.

Q) e apportiez des fleurs. C) e marchait lentement.

o) IS repassions le linge. d) e, parlaient tres fort.



1) Ecris le résultat des calculs que te dicte le maitre.

ar Qh o] d. =3 E,

2) Compléte avec les expressions « le double » ou « la moitié »

N GO O LSOO de 15 LA L) e E RO LTSI de 50
o = OORIOUU 1 | - | AT N - -1 |7,

3) Compleéte.

Ledoublede 10 est i Lamoitiede 30 est oo e i
Le doublede 45 est ..o La moitié de 100 est ..o,
Le double de 250 8St .....cmseesemmssesssssssons Lamcitiede 20 ash i

4) Calcule.
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5) Calcule.

67 -9 56 — 24 73— 36




